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ZIAR NAŢIONAL

Stimați lideri și activiști sindicali, stimați 
membri de sindicat, stimați colegi,

Suntem în pragul fermecătoarelor sărbători  
de iarnă, Crăciunul și Anul Nou, sărbători  
care aduc căldură, bucurie, armonie și recunoștință 
în sufletul fiecăruia. Sărbătorile de iarnă re-
prezintă un moment deosebit, în care pacea se 
așterne peste gânduri, în care ne reunim alături 
de cei dragi, ne bucurăm de liniște și reflecție și 
ne reînnoim speranța pentru un viitor mai bun.

Cu acest prilej, în numele Confederației 
Naționale a Sindicatelor din Moldova și al meu 
personal, doresc să-mi exprim recunoștința și 
aprecierea tuturor celor care activează în cadrul 
sistemului sindical, precum și veteranilor mișcării 
sindicale, pentru munca depusă, perseverența  
și responsabilitatea demonstrate, precum și pen-
tru devotamentul și inițiativa care contribuie  
zi de zi la consolidarea mișcării sindicale din  
Republica Moldova.

Anul care se apropie de final ne-a supus unor 
provocări semnificative și ne-a pus la încercare 
în nenumărate rânduri. Cu toate acestea, prin 

Dragi cititori ai ziarului „Vocea poporului”,
De peste 30 de ani, ați fost alături de noi. Ne-ați citit, ne-

ați scris, ne-ați criticat și ne-ați încurajat. Împreună am trecut 
prin vremuri bune și grele, prin schimbări, speranțe și încercări. 
„Vocea poporului” nu a fost doar un ziar, a fost o punte între 
oameni, o mărturie a timpului și o voce pentru cei care au crezut 
în adevăr.

Astăzi, cu multă emoție și responsabilitate, vă anunțăm că zia-
rul „Vocea poporului” își suspendă activitatea pentru o perioadă 
de trei ani. Nu este un rămas-bun, ci un pas înapoi necesar, o pa-
uză de reflecție și regândire. Este vorba de dificultățile financiare 
legate de tarifele extrem de mari impuse de „Poșta Moldovei” 
pentru difuzare, precum și de tirajul mic, în scădere. 

Vă mulțumim din inimă pentru fiecare număr citit, pentru fi-
ecare mesaj primit, pentru fiecare dimineață în care ne-ați ales. 
Fără voi, cititorii noștri fideli, acest drum de peste trei decenii nu 
ar fi fost posibil.

Sperăm ca această pauză să fie începutul unei noi etape, iar 
revederea noastră să fie una plină de sens și speranță.

Până atunci, „Vocea poporului” rămâne vie prin amintirile, 
prin paginile citite și prin inimile voastre.

Totodată, vă informăm că portalul VOCEA.MD rămâne activ 
și vom continua să publicăm materiale de interes pentru cititorii 
noștri, unde sperăm să vă regăsim pe toți. 

Cu profundă mulțumire,
redacția ziarului „Vocea poporului”

Mesaj de felicitare
unitate, solidaritate, profesionalism și perseve-
rență, am reușit să depășim dificultățile și să 
obținem rezultate importante în beneficiul celor 
pe care îi reprezentăm. Sprijinul dumneavoastră 
a fost și rămâne esențial pentru succesul tuturor 
inițiativelor și demersurilor noastre.

Vă adresez cele mai sincere felicitări și vă  
doresc multă sănătate, prosperitate, liniște  
sufletească și multe bucurii alături de cei dragi. 
Să fiți inspirați și optimiști, să aveți putere de 
muncă și numeroase reușite.

Pășiți în Noul An cu speranță și încredere, iar 
acesta să fie mai bogat în împliniri, mai înalt  
în aspirații și plin de succese și realizări remar-
cabile!

Să aveți parte de sărbători fericite, pline de 
căldură și momente de neuitat alături de familie 
și prieteni!

CRĂCIUN FERICIT ȘI LA MULȚI ANI!
 Cu deosebită considerație, 

Igor ZUBCU,
președintele CNSM


